



國際扶輪社長拉辛致歡迎詞

2019 年 6 月 2 日

哇，你們真是一群了不起的人。非常感謝你們來和我們一起出席在漢堡舉行的 2019 年國際扶輪年會。

感謝你們今年和我們在一起，也感謝你們使我和 Esther 的旅程成為我們一生中最精彩的冒險之旅之一，我無法完全表達我的感激之情。星期三我會有更多的時間來詳細說明我作為國際扶輪社長的不可思議的經驗。

但今天上午，我想給大家預告一下我們為你們打造的精彩節目。今天在場有多少人是第一次出席國際扶輪年會？

我永遠不會忘記我第一次參加的國際年會。那次國際扶輪年會是在拉斯維加斯舉行，所以我想，為什麼不趁機在拉斯維加斯玩玩呢？

但那次參加國際年會的經驗改變了我的一生。那次國際年會之前，我對扶輪的瞭解都是關於我的扶輪社和地區以及我們所做的好事。但這並沒有讓我預期到扶輪每天在世界各地所做那麼多的不可思議的服務的故事以及我們對數十億人生活產生的影響，這是我參加那次國際年會才知道的。

那次國際年會是我對我們組織奉獻的開始，這也是我今天之所以在這裡的原因。我在那次年會上聽到的話都鏗鏘有力，但真正讓我印象深刻的是我所遇到的人——以及我們彼此分享的故事。正如保羅·哈里斯曾經說過的那樣，「無論扶輪對我們意味著什麼，對世界來說，它將因其成果而揚名世界。」

這些成果並非憑空從天而降。我們是透

過持續做出承諾和持續堅持我們的價值觀才獲致這些成果。今年的年會透過頌揚扶輪的核心價值來「緊抓難忘的片刻」。在接下來的四天，你們會聽到鼓舞人心的故事，這些故事將強調扶輪的多樣性、領導能力、聯誼、正直和服務。

對扶輪社員而言，這些不是空話。它們是我們組織的指導原則，定義了我們的文化和行動。

我們相信多樣性，因為扶輪在巔峰狀態下能將全世界團結在一起，因此必須反映人類的每一部分。除非你能準確地看到和聽到世界，否則你就不可能為世界提供適當的服務。多樣性確保扶輪代表所有聲音，用每一種語言說話。這包括年齡、性取向、性別、種族、族群和能力。

我們必須確保讓更多的婦女加入扶輪，並獲得領導職位。正因為如此，今年國際扶輪理事會設定的目標是 2023 年 6 月以前要將扶輪和領導職位的女性人數增加到 30%。我們決心採取行動實現這些目標，我希望我們能夠更早實現。

在 2020-21 扶輪年度，首次將有 6 名女性擔任理事。六個女性！這占理事會的 31%。現在，我們的扶輪基金會也產生了第一位女主委（Brenda Cressey 布蘭達·柯雷希）。

第二個核心價值是領導力。領導力不僅僅是獲得負責任的職位而已。作為人道主義服務和志願服務的領導人，我們必須不斷提升我們的技能，並透過輔導來分享我們的經驗。在過去的一年裡，我受到了世界各地扶輪青年服務團團員們所表現出的不可思議的領導力的激勵。扶輪青年服務團團員們，你們在嗎？漢堡，你們或許不知道，是披頭四樂團的真正誕生地，這支樂隊在他們 20 多歲的時候改變了流行音樂的面貌。

扶輪青年服務團團員是扶輪社的搖滾明星。他們的偉大夢想以及甚至更大的行動激勵了我們。我呼籲所有頭髮灰白、多年來為這個組織奉獻良多的扶輪領導人們，要注意到扶輪

青年服務團團員們所說和所做的。他們是扶輪的未來。

不同背景的人們去領導和跟隨不同世代的人——這就是聯誼的意義所在。透過我們的服務，我們更緊密地團結在一起，學會更有效地運用彼此的技能。

透過合作，我們釋放了無限的潛力。我們的聯誼超越了所有的國界，使得扶輪成為促進全球和平的力量。

當然，如果我們想成為領導人，如果我們想把世界導向更光明的未來，我們就必須以激發信任和信心的方式來行事。這就是為什麼正直是我們的核心價值觀之一。

正直就是不容忍不良行為。我們期望我們的職員和朋友，在手段和目的上，要有責任感。我們在專業上和私生活上都採用了高道德標準。在與他人打交道時，我們是公平和尊重的，我們要有意識地和負責任地使用託付給我們的資源。

時時刻刻以誠實和正直的態度行事可以建立信任——並使我們能夠回到我們最喜歡的扶輪服務價值的最終核心。

服務他人是我們使命不可分割的一部分，無論是透過個別扶輪社的計畫和行動、扶輪的六大焦點領域，還是對扶輪基金會轉型的支持。而最能定義我們和我們全球使命的服務是持續不斷全世界根除小兒麻痺的目標。

我們已幾近在全世界根除小兒麻痺。現在，我們聯合我們的全球根除小兒麻痺夥伴，正在發動新的戰略來衝破終點線，實現一個沒有小兒麻痺的世界。儘管我們取得了令人矚目的進展，但目前情況證明最後的根除步驟是最困難的。

本週，你們將聽到關於根除小兒麻痺工作和最後步驟之戰略的資訊豐富、最新的討論。這是艱苦但必要的工作，包括在不安全和衝突中去接觸兒童，克服導致兒童未接種或未完整接種疫苗的差勁衛生系統，以及處理許多操作和管理風險。

這個戰略將會成功，但前提是它能在有

足夠資源的情況下充分實施。在你們的服務之下，這條路我們已走了這麼遠，但為了為世界上所有的兒童而圓滿完成這個扶輪使命，我們現在比以往任何時候都更需要你。

我們已進入馬拉松比賽的最後一英里。最後一英里總是最具挑戰性的，但終點線就在眼前。我們決不能在此刻停下來。我們能夠而且必須履行我們的承諾。

以上簡單預告你們未來幾天將會看到的東西。我知道每年的國際年會有多麼令人難忘。但我也知道，扶輪的力量並不在講臺這裡。扶輪的力量在你們和你們社裡的扶輪社友身上，以及在你們透過服務接觸到其生活的數十億人身上。

現在，讓我們緊抓難忘的片刻和漢堡精神，把我們所有的核心價值帶回去。

非常感謝你們來和我們一起出席年會。

搬家

大甲北區社辦事處地點電話變更：

地址：台中市大甲區幼獅路 36 號 2 樓

電話：(04)26813365

台北市華欣社辦事處地點變更：

地址：104 台北市中山區長春路 20 號 5 樓之 8

電話：(02)25682795

台北市華樂社辦事處地點變更：

地址：104 台北市中山區長春路 20 號 5 樓之 8

電話：(02)25361620

台北景福社辦事處地點變更：

地址：104 台北市中山北路一段 53 巷 20 號 4 樓 1 室

台北老松社辦事處地點變更：

地址：台北市中山北路一段 53 巷 20 號 4F-1

台北社辦事處地點變更：

地址：10008 台北市中正區重慶南路一段 83 號 6 樓 A14

台南夢時代社辦事處地點變更：

地址：台南市永康區自強路 750 巷 45 弄 9 號

台灣 12 地區扶輪社及社員人數

統計資料至 2019 年 4 月底

資料來源：各地區總監辦事處

	2018 年 7 月 1 日		2019 年 4 月 30 日		2018 年 7 月 1 日		2019 年 4 月 30 日	
	扶輪社 社數	衛星社 社數	扶輪社 社數	衛星社 社數	扶輪社 社員人數	衛星社 社員人數	扶輪社 社員人數	衛星社 社員人數
3461	60	3	62	2	2,898	31	3,075	35
3462	61	2	61	2	2,553	15	2,661	15
3470	61	12	64	10	2,394	184	2,317	154
3481	74	13	76	14	2,365	117	2,471	133
3482	72	10	70	11	2,286	143	2,304	152
3490	94	8	98	8	5,096	115	5,195	101
3501	77	18	80	18	2,884	128	2,947	127
3502	57	11	62	11	1,890	115	2,452	110
3510	94	17	95	16	3,245	290	3,054	245
3521	47	4	48	3	1,692	48	1,738	53
3522	59	4	60	4	2,310	53	2,430	60
3523	70	10	70	10	2,275	52	2,220	45
總計	826	112	846	109	31,888	1,291	32,864	1,230